
令和 8年 2月釜石市教育委員会会議定例会 

  

１ 開催日時 令和 8年 2月 18日（水） 午後 1時 27分から午後 2時 40分 

 

２ 開催場所 釜石市役所第 4庁舎 教育委員会 会議室 

 

３ 出席委員 教 育 長  髙 橋   勝 

教育委員  佐 野 茂 樹 

教育委員  中 田 義 仁 

 

４ 議案 

番 号 案 件 名 審議結果 

議案第 1号 委員の辞職について 可決 

議案第 2号 

市議会定例会提出議案（令和 7 年度釜石市一般会計補正予算（第

9 号））に同意することについての臨時専決処理に関し承認を求

めることについて 

可決 

議案第 3号 

市議会定例会提出議案（令和 8 年度釜石市一般会計予算）に同意

することについての臨時専決処理に関し承認を求めることについ

て 

可決 

 

５ 報告 

番 号 案 件 名 審議結果 

報告第 2号 令和 7年度釜石市文化財保護審議会臨時会の開催結果について 承認 

 



１ 

【開会・会期の決定・付議案件】 

 

○髙橋教育長 本日の出席者は３人で、定足数に達しており、会議は成立します。 

  なお、佐々木ひづる委員、花輪妙子委員からは欠席の届出が出されています。 

  ただいまから、令和８年２月釜石市教育委員会会議定例会を開会いたします。 

  日程第１、会期の決定でございます。会期は本日１日限りといたしたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

○各委員 （異議なし） 

○髙橋教育長 ご異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日限りと決定しました。どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、日程第２、付議案件に入ります。 

  「報告第２号 令和７年度釜石市文化財保護審議会臨時会の開催結果について」を事務局

から説明をお願いします。 

  文化財課、お願いします。 

 

 （釜石市教育委員会会議規則第10条の規定により「非公開」） 

 

○髙橋教育長 それでは、「報告第２号 令和７年度釜石市文化財保護審議会臨時会の開催結

果について」は、報告事項につき了承願います。 

  「議案第１号 委員の辞職について」を事務局から説明をお願いいたします。 

○笹村総務課長 それでは、２ページをご覧願います。 

  「議案第１号 委員の辞職について」でございます。 

  提案理由といたしましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第10条の規定に基

づき、教育委員会の委員の辞職に関し教育委員会の同意を求めるものでございます。 

  なお、辞職につきましては、釜石市長の同意を得ております。 

  辞職年月日は令和８年３月31日、辞職される委員は佐々木委員でございます。 

  以上でございます。 

○髙橋教育長 ただいま事務局から説明がありました。質問、ご意見ございませんか。 

○各委員 （なし） 

○髙橋教育長 それでは、「議案第１号 委員の辞職について」は、原案どおり決することと

してご異議ありませんか。 

○各委員 （異議なし） 

○髙橋教育長 ご異議なしと認め、原案のとおり決することといたします。 

  議案第２号、議案第３号につきましては予算に関わる案件となっておりますが、市議会の

審議前でもあることから、釜石市教育委員会議規則第10条の規定により非公開として審議

したいと思います。これに御異議ございませんか。 

○各委員 （異議なし） 

○髙橋教育長 御異議なしと認めます。 

  傍聴人はいませんので、このまま続けさせていただきます。 

  「議案第２号 市議会定例会提出議案（令和７年度釜石市一般会計補正予算（第９号））



２ 

に同意することについての臨時専決処理に関し承認を求めることについて」を事務局から

説明をお願いいたします。 

 

 （釜石市教育委員会会議規則第10条の規定により「非公開」） 

 

○髙橋教育長 それでは「議案第２号 市議会定例会提出議案（令和７年度釜石市一般会計補

正予算（第９号））に同意することについての臨時専決処理に関し承認を求めることについ

て」は、原案のとおり決することとしてご異議ありませんか。 

○各委員 （異議なし） 

○髙橋教育長 ご異議なしと認め、原案どおり決することといたします。 

  「議案第３号 市議会定例会提出議案（令和８年度釜石市一般会計予算）に同意すること

についての臨時専決処理に関し承認を求めることについて」を事務局から説明をお願いいた

します。 

 

 （釜石市教育委員会会議規則第10条の規定により「非公開」） 

 

○髙橋教育長 それでは、「議案第３号 市議会定例会提出議案（令和８年度釜石市一般会計

予算）に同意することについての臨時専決処理に関し承認を求めることについて」は、原案

のとおり決することとしてご異議ありませんか。 

○各委員 （異議なし） 

○髙橋教育長 ご異議なしと認め、原案のとおり決することといたします。 

  日程第３、定例報告事項等に入ります。(1)令和８年２月各課事業報告・(2)令和８年３月

各課事業計画について、順次説明をお願いします。総務課からお願いします。 

 

【定例報告事項等】 

 

(1) 令和８年２月各課事業報告・(2) 令和８年３月各課事業計画について 

（総務課２月事業報告・３月事業計画に関連して） 

 

（学校規模適正化推進室２月事業報告・３月事業計画に関連して） 

 

（学校教育課２月事業報告・３月事業計画に関連して） 

 

（学校給食センター２月事業報告・３月事業計画に関連して） 

 

（文化財課２月事業報告・３月事業計画に関連して） 

 

（まちづくり課２月事業報告・３月事業計画に関連して） 

 

（図書館２月事業報告・３月事業計画に関連して） 



３ 

 

○髙橋教育長 ありがとうございます。 

  ただいま各課より説明がありました。質問、ご意見ございませんか。 

○中田委員 まちづくり課に質問です。 

  展示（ＴＥＴＴＯに設置している移動図書館）で借りていく人があったというお話ですが、

中学生、高校生にも借りてほしいなとは思うんですけれども、実際どんな感じですか。 

○佐藤まちづくり課長 ＴＥＴＴＯは割と小学校の子どもたちが多いです。ただ、中学生と高

校生となると、ほぼないような状態です。ＴＥＴＴＯでは朝９時に出していただいて、外

に移動図書館を置いているんですけれども、17時頃になると中に入れてしまうので、その

時間帯しか借りられないというところがあります。 

○中田委員 小学生が借りているということはいいですよね。 

○佐藤まちづくり課長 そうですね、今までゲームを持ってきて遊んでいた子どもたちが、多

少なりとも本を読んだりしている姿を見かけるので、それはいいことかなと思いました。 

○中田委員 ありがとうございます。 

○髙橋教育長 そのほかございませんか。よろしいでしょうか。 

○各委員 （なし） 

 

(3) その他 

○髙橋教育長 それでは、特にないようですので、（３）その他に移ります。 

  今説明があった以外で何か説明ございませんか。 

○鈴木学校教育課主幹 「小中学校卒業式・幼稚園卒園式の日程表」をご覧いただきたいと思

います。 

  １月の定例会でもお示ししておりましたが、今回変更がありました。３月17日、白山小学

校の出席者のところで、花輪委員さんから佐野委員さんに変更しております。同じく17日、

栗林小学校です。こちらのほうは花輪委員さんに変更しております。あとは、一番右のほ

うの参集予定時間は、学校から報告いただきました時間を記載しております。告辞とご案

内は、委員の方々には３月の第１週に指導主事が直接お渡しするような形になりますので、

よろしくお願いします。 

  以上です。 

○髙橋教育長 今の点、よろしいでしょうか。 

○各委員 （なし） 

○髙橋教育長 それでは、よろしくお願いします。 

  そのほかございませんか。 

○笹村総務課長 先ほどお配りした予算関係の資料については、議会前でございましたので、

回収いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○髙橋教育長 そのほかございませんか。 

○各委員 （なし） 

 

【その他】 

 



４ 

○髙橋教育長 それでは、日程第４、その他に入ります。 

  委員の皆さまからは何かございませんか。 

○各委員 （なし） 

○髙橋教育長 それでは、教育方針演述について、これが完成版ということで、前回お示しし

たものと大きくは変わっておりませんが、若干付け加えたり、削った部分はございますが、

中身については特に大きな変更はないということでご了解いただければと思いますので、

どうぞよろしくお願いします。この中身でもう一度担当のほうで誤字脱字やつながりの部

分などを点検していただいて、印刷して明日担当のほうに提出ということになると思いま

す。20日の議会招集日に市長方針演述に続いて教育方針演述を読むということになります

ので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  そのほか、よろしいでしょうか。 

○各委員 （なし） 

 

（次回臨時会について) 

  令和８年３月教育委員会議臨時会の日程について協議。 

  開催日は令和８年３月２日（月）午後１時30分と決定。 

  令和８年３月教育委員会議臨時会の日程について協議。 

  開催日は令和８年３月17日（火）総合教育会議終了後予定。 

 

（次回定例会について） 

  令和８年３月教育委員会議定例会の日程について協議。 

  開催日は令和８年３月25日（水）午後１時30分と決定。 

 

○髙橋教育長 それでは、本日の定例会は、以上をもって閉会いたします。 

 

午後2時40分閉会 

 

 


